

“好心人”帮忙汇款 董先生痛失万元

类似骗局频发 警方提醒市民注意防范

本报讯 (记者余建文 通讯员裘娜 乐颤颤)4月2日，“都市新闻”版报道了鄞州石碶一妇女在银行ATM机前汇款，被帮忙的“好心人”偷走2000余元的事。前几天，奉化的董先生也遭遇类似情况，损失1万元。

4月13日上午9时许，董先生来到奉化江口街道一家银行排队，打算往老婆的银行卡里汇款。“你要汇钱吗？ATM机也可以弄，会快很多。你不会来找我帮你吧。”这时，一名热心男子凑到董先生身边说。

在男子的指导下，董先生将12000元钱同时放入ATM机的存钱口，但机器显示汇款失败。男子提醒说，ATM机存款一次最多只能1万元，于是董先生拿出了2000元，心想这次该没问题了吧。正当他想按键确认结束汇款时，男子又开口了，“你不

用按键了，钱已经汇过去了，抓紧去柜台排队，把另外的2000元汇过去吧。”

董先生来不及细想，就到柜台前排队汇款。等他汇完钱，一查老婆银行卡余额，发现1万元钱并没有汇入。等他再去ATM机前查看时，那名“好心”

男子和钱都不见了踪影。

当日下午，董先生到江口派出所报案。目前，警方已立案调查。

警方提醒说，市民到银行去办理业务遇到困难时，可找银行工作人员和保安来指导，要提防“好心”的陌生人。

货车侧翻 10多头猪高速路上溜达

交警等部门合围擒拿



图为事发现场。(警方供图)

本报讯 (记者余建文 通讯员陈亮 林世祥 蒋剑豪)4月19日上午，象山港大桥上一辆运猪车发生侧翻，10多头猪逃出笼子，在高速公路上溜达。交警等部门花了一个小时，将逃出的猪全部捉回。

当天上午8时许，驾驶员王某驾驶一辆轻型货车，装载着44头猪，从象山运往奉化。车子驶上象山港大

桥后，突然方向盘控制不住，左右摇晃起来，滑行了40多米后侧翻在地。其中，有三头猪被压死，还有十几头猪冲出猪笼，在大桥上溜达起来。

高速交警立即采取应急措施，临时封闭了象山两个收费站，并放空事发区域往宁波方向的车辆。随后，高速交警、养护、路政、巡查等单位的10辆车组成一个包围圈，将逃出笼子的猪围住。车主另外叫来两辆运猪车，工人们随后将所有的猪搬上车。事故处置前后花了约1个小时。

货车侧翻时，一名女乘客正在车厢后排睡觉，未系安全带，导致受伤。当时桥面上横风比较大，驾驶员承认，车厢里的猪不停地叫，可能是太拥挤了，互相推搡，造成车辆左右摇晃。另外，事故原因还可能与超载有关。

娇娇小笋盼你呵护



(单玉紫枫 孙思拓 摄)

碰不起的“比亚迪” 仅油漆费就索赔二万五

本报讯 (记者单玉紫枫 通讯员宁法 于珊婉)一个月内，一辆比亚迪小轿车“被追尾”两次，车主前后索赔55000余元，其中油漆损失费就要25000余元。

日前，宁海法院调解了这样两起机动车交通事故责任纠纷案。

庭上，被告很是“委屈”：五万五都能换辆新车了，而且2万多的油漆费也太离谱了！

叶某是个“80后”，热衷于改装汽车。几年前他花7万元买了一辆比亚迪小轿车，并对该车进行了一番“打扮”——用油漆把车身涂成粉色，车前盖涂成绿色，后保险杠涂成了黑色。

2012年6月，叶某驾驶比亚迪轿车上路，结果被后面的一辆运输车追尾；同年7月，该车又被一辆卸货车追尾。

两次事故，叶某分别被认定为“无责”和“次责”，比亚迪轿车均有不同程度的损毁。事后，叶某对车辆进行了修理，并对修理费用进行了评估。

等运输车司机何某、卸货车司机

樱桃成熟时



4月20日，在余姚市横坎头村王金海大伯的樱桃园里，游客在采摘樱桃。

(吴大庆 摄)

眼下，正值樱桃成熟季节，余姚

本报讯 (记者余建文 通讯员裘娜 乐颤颤)4月2日，“都市新闻”版报道了鄞州石碶一妇女在银行ATM机前汇款，被帮忙的“好心人”偷走2000余元的事。前几天，奉化的董先生也遭遇类似情况，损失1万元。

4月13日上午9时许，董先生来到奉化江口街道一家银行排队，打算往老婆的银行卡里汇款。“你要汇钱吗？ATM机也可以弄，会快很多。你不会来找我帮你吧。”这时，一名热心男子凑到董先生身边说。

在男子的指导下，董先生将12000元钱同时放入ATM机的存钱口，但机器显示汇款失败。男子提醒说，ATM机存款一次最多只能1万元，于是董先生拿出了2000元，心想这次该没问题了吧。正当他想按键确认结束汇款时，男子又开口了，“你不

用按键了，钱已经汇过去了，抓紧去柜台排队，把另外的2000元汇过去吧。”

董先生来不及细想，就到柜台前排队汇款。等他汇完钱，一查老婆银行卡余额，发现1万元钱并没有汇入。等他再去ATM机前查看时，那名“好心”

曳步舞，跳起来



宁波表情

昨天，一群年轻人在天一广场表演曳步舞，吸引了许多游人驻足观看。曳步舞也称鬼步舞，起源于澳大利亚墨尔本。这是一种拖着脚走的舞步，充满动感活力，极具现场渲染力，近几年传入中国，深受年轻人的追捧。

(记者周建平 摄)

雨水管成垃圾筒 餐馆污水排河道 小餐饮违规排污需整治

的块，非常坚硬。”

区城管局排水处工作人员说，近期他们对全区的雨污水井进行排查，发现这处雨水井水位比周边的高出不少，断定管道又被堵住了。雨水井里都是餐厨垃圾，快漫到井盖了。据悉，此处的雨水井，排水处工作人员每年都要来清理一两次。

餐厨垃圾怎么会进雨水管？源头在南边的两家小饭店——沙县小吃和拉面馆。新碶城管中队对两家饭店进行了调查。据执法人员介绍，这两家饭店开了已有五六年，都没有装油水分离器，而且把厨房的污水管道直接接到了临近的雨水井里。这样一来，雨水管几乎成了

饭店的隐蔽垃圾筒。

排水处工作人员说，雨水管道是通到河里去的，店家图方便乱接管道，导致餐厨污水流进内河，严重污染水质。据了解，像这样不装油水分离器，将污水管直接接入雨水管道的餐馆，北仑区年内有不少。

目前，新碶城管中队已责令上述两家餐馆三天内自行整改，并按有关规定予以罚款。中队有关负责人表示，下一步，他们将联合排水处对辖区内的雨污水井进行全面排查，对不装油水分离器、接入雨水管道偷偷排污的违规餐饮企业，要严肃查处。

草根奶奶秀猫步



年轻的心永不老，活出自己的精气神。图片上的这群妇女平均年龄超过65岁，最大的已经75岁了。数年前，她们从各自的工作岗位退下来，学走猫步，现已成为蜚声省内外的市老年时装模特队。4月19日下午，在鄞州南部商务区举办的《爱在鄞州》活动上，这群奶奶级模特在走秀。

(吴青仙 摄)

非法卖烟“上了瘾”

男子缓刑期间重操旧业

店的便利，在当地收购了大量的卷烟。2012年11月22日，王某将84条中华牌硬壳卷烟、40条中华牌软壳卷烟、20条冬虫夏草卷烟、18条盒和天下卷烟整理包装到纸箱中，自己开车来到余姚准备出售卷烟。次日到余姚后，当他正准备出售时，被余姚烟草专卖局的执法人员查获，其携带的162条卷烟被查扣。经鉴定，涉案的卷烟为真品，价值人民币99280元。

去年6月，余姚法院以非法经营罪，判处王某有期徒刑一年，并处罚金8000元；与前罪判处的有期徒刑一年，并处罚金8000元，决定执行有期徒刑一年八个月，并处罚金16000元。

然而仅仅“安分”了两个月，去年8月，缓刑期间的王某在没有烟草专卖零售许可证的情况下，再次从山东收购了总价值84690元的卷烟，想要运到余姚去销售。

去年12月，王某在将卷烟运至余姚时，又被烟草专卖局工作人员抓获，并当场查获卷烟。

当天，余姚法院以非法经营罪，判处王某有期徒刑一年，并处罚金8000元；与前罪判处的有期徒刑一年，并处罚金8000元，决定执行有期徒刑一年八个月，并处罚金16000元。

『独臂大盗』偷了钱包再刷卡

一直用左手取款，让他行迹暴露

本报讯 (记者沈晖 通讯员胡黛虹胡小燕)一般小偷行窃得手，取走包内现金后会将包丢弃。但“独臂大盗”甘某却胆大心细，拿着包内的身份证件和银行卡去ATM机尝试。有受害者将生日设作密码，结果被他猜中后卷走存款。4月13日，象山丹东派出所民警成功将甘某抓获。

据介绍，今年1月，丹东街道的周女士家中皮夹被盗，内有1800元现金、银行卡和身份证等物。但她失窃后一直没有挂失银行卡，结果一周后，卡内的2万元钱分五次被人取走，其中一笔1万多元的取现记录在湖北。原来，周女士的银行卡密码正是她的生日。民警估计小偷行窃后，用周女士的身份信息来试验银行卡密码，结果猜个正着。

民警多次查看嫌疑人取款的监控录像，发现他蒙着脸，一直用左手操作取款，右手不拿上来。难道此人右手有残疾？民警根据这个大胆的猜测进行排查，但一时并无多少收获。

4月6日，丹东街道的章女士报警，称她前两天被盗的银行卡，被人在ATM机上使用。好在钱没被取走，银行发来了密码多次输入错误的提示信息。民警马上调取相关监控录像，发现嫌疑人操作ATM机时，也一直用左手。民警遂推断这个“独臂大盗”又出现在象山。

经过调查，警方获悉有一名外地男子经常在当地城区赌博，他右臂没有手掌，一直用左手赌。经过照片比对，此人正是盗窃嫌疑人。民警经过蹲点守候，于4月13日将嫌疑人抓获。

经查，“独臂大盗”姓甘，江西省九江市人，四五岁时右掌被雷劈断。他曾因抢劫被判刑，两年前来到来象山，一直没有固定工作，又嗜赌如命，所以干起了偷盗勾当。经审查，甘某对两起盗窃案及盗刷周女士2万元现金的犯罪事实供认不讳，目前已被刑事拘留。

**无钱交房租
贼手伸向孕妇**

本报讯 (记者黄丽娟 通讯员崔毅李维民)一男子因无钱为女友交房租，竟光天化日之下抢夺孕妇手上的钱包，结果被市民合力逮住。

经查，犯罪嫌疑人熊某，江西人，1990年生，2009年初中未毕业就外出打工，今年2月从老家来宁波投奔女友，现住江东宁徐新村。

熊某来到宁波后，由于一直没有找到工作，随身携带的800元钱已用完，和女友同租房子的房租费也到期了。4月17日晚，囊中羞涩的熊某向老乡求助被拒，正当其心情烦闷时，看到孕妇浦某从其身边路过，她手中拿的钱包和手机顿时吸引了熊某的眼球。

于是，熊某一落尾随浦某，趁其不备，迅速夺下其手中的钱包拔腿逃跑。浦某追赶大呼大叫，正在附近散步的浦某老公闻讯后，跑过来去追熊某。熊某发现有人追来，赶紧将钱包扔在地上，但对方捡起钱包后仍穷追不舍。周围群众发现情况后，也迅速加入追行列，并有群众报警求助。熊某见此情景，最终瘫坐在地上求饶。此时，明楼派出所民警及时赶到并将其控制。

目前，熊某已被刑事拘留。

教练车着火

本报讯 (记者沈孙晖 通讯员周俊)4月16日晚9时20分，江东王隘路一辆停着的教练车忽然起火，火势十分凶猛，还引燃了旁边一家店面房的卷帘门(见下图)。好在店面房二楼的一家六口人发现情况后，及时撤离出来。

据介绍，陈先生是马路对面一家店的工作人员，看到那辆教练车起火后，他立刻报警，随后用脸盆接水，冲过去救火。由于教练车火势较大，很快蔓延到旁边店面房的卷帘门上。据悉，该店一楼是卖菜的，二楼住着一家六口人，其中三个是孩子。幸好他们及时发现火情，5人马上撤离出来，另一人尝试救火。

接到报警后，江东消防大队彩虹路中队立即赶到，将火扑灭。目前起火原因仍在调查中。

